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∆ελτίο τύπου                                                                                                                     29.1.09 
 

Ο Νίκος Ζωϊδάκης µας ταξίδεψε µε τη λύρα του 
στην απονοµή του χρυσού του άλµπουµ 

 
 
Έγινε χθες βράδυ η απονοµή χρυσού δίσκου στον Νίκο Ζωϊδάκη και τους συνεργάτες του, για 
τις πωλήσεις του πρόσφατου άλµπουµ του «Ένα ταξίδι µε τη λύρα µου», στο κρητικό κέντρο 
«Κονάκι» στο Γκάζι. 
 
Πλήθος φίλων και συνεργατών του Νίκου Ζωϊδάκη τον τίµησαν µε την παρουσία τους τη 
σηµαντική αυτή βραδιά.  
 
Την απονοµή έκανε η διευθύντρια της Λύρα κα Έφη Κανελλοπούλου. Ανάµεσα στους 
στιχουργούς και συνθέτες που πήραν χρυσό δίσκο ήταν και ο Βασίλης Καρράς που υπογράφει 
το οµότιτλο τραγούδι του άλµπουµ. Χρυσός δίσκος και για τον Μάκη Τριανταφυλλόπουλο 
που στο άλµπουµ ερµηνεύει µαζί µε τον Νίκο Ζωϊδάκη το τραγούδι «Λόγια µε τον Θεό» αλλά 
που δυστυχώς λόγω ασθένειας δεν µπόρεσε να παραβρεθεί και τον δίσκο πήρε η γυναίκα του 
Κιµ Κίλιαν.   
 
Στη συνέχεια το γλέντι άναψε µε τον Νίκο Ζωϊδάκη και τους συνεργάτες του να παίρνουν τα 
όργανα και να βάζουν φωτιά στο κέφι! Με τη συνοδεία παραδοσιακών κρητικών µεζέδων και 
άφθονης ρακής, οι µαντινάδες έπαιρναν και έδιναν και ο χορός κράτησε µέχρι τις πρώτες 
πρωινές ώρες!  
 
Ξεχωριστή νότα στη βραδιά έδωσε το hip hop συγκρότηµα Nigma (ο πρώτος τους δίσκος θα 
κυκλοφορήσει τον Φεβρουάριο) που προκάλεσαν τον Νίκο Ζωϊδάκη να απαντήσουν στις 
µαντινάδες του ραπάροντας. Εκείνος δέχτηκε και το τι έγινε, δεν περιγράφεται µε λόγια ούτε 
από όσους το έζησαν!   
 
Μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν ο Υπουργός ∆ικαιοσύνης κος Νίκος ∆ένδριας, ο 
Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών αρµόδιος για θέµατα ∆ηµόσιας Τάξης κος Χρήστος 
Μαρκογιαννάκης, οι βουλευτές Στέλιος Νικηφοράκης και Λευτέρης Αυγενάκης, ο 
∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΑΝΕΚ κος Γιάννης Βαρδινογιάννης, ο Βασίλης Καρράς, ο 
Μανώλης Κονταρός, ο Βαγγέλης Κονιτόπουλος, ο Χάρης Κωστόπουλος, η Λιζέτα 
Νικολάου και οι ηθοποιοί Λίνα Σακκά, Μιχάλης Ιατρόπουλος, Κώστας Αποστολάκης. 
 
Μία βραδιά που όσοι έζησαν θα θυµούνται για καιρό! Γιατί όπως είπε και ο Νίκος Ζωϊδάκης: 
«Η Κρήτη πάντα διαφορά/ έχει απ’ τους άλλους τόπους/ γιατί έχει ευαίσθητη ψυχή/ και κουζουλούς 
ανθρώπους!» 
 


